

有关线上外汇交易的重要通知

有关止损开仓/止损平仓订单

止损开仓订单是当达到特定价格时（比现在市场价格不利）进行交易。但是当达到价格是，止损开仓订单便会变为市价单（在现在市场价格买或卖）。因此我们不能保证这些订单能够以您要求的价格成交。

因为市价单没有提供价格保证，所以可能会出现滑点，并由于成交市价单需要时间，成交价有可能是比您下单时的价格高/低很多。特别是在波动大的市场，从周末到星期一和重要新闻和事件被公布后。

价格显示

显示在我们平台的买入/卖出价格是现在市场价格的指标。由于某些原因如网络连接，您看到您价格有可能和我们用于和您交易的价格相当不一样。请确保您的网络连接是无阻的。

图表

图表在本质上而言是有部分延误的。我们每一秒从报价商收到多个价格，并利用卖出价作为图表数据。所以您的订单有可能成交在没有反映在我们图表上的价格。

订单执行

您订单的成交价格有可能比显示在平台上的价格不利。我们从报价商得到大量的报价，并在任何时候显示当中最好的买入价和卖出价。如果您的订单大小超出我们显示的价格的流动性，订单将会被以不同的价格成交。

FIFO

当您有多个限价或止损订单达到目标价格时，您的订单会顺序的被执行（从旧到新）。

锁仓

Lion Trader 和 LION MT4 也提供锁仓的可能。锁仓允许相同交易产品的买入和卖出的仓位同时存在。虽然锁仓在某些情况下可能有好处，但是其中一个主要的坏处是买价/卖价的点差成本和隔夜利息。

Lion Trader 和 LION MT4 自动预设为可以锁仓。根据您的要求，LION Trader 的预设可以更改为 FIFO。FIFO 是指当您有多个买入仓位并建立卖出订单时，您的买入订单会从旧到新的被平仓。

如果您希望开通 LION Trader 的 FIFO，您可以使用我们的[留言表](#)，并在留言的地方写上“申请 FIFO 设定”。我们收到后会为您开通功能，并向您发送确认邮件。请注意我们发送确认邮件给您的时候您账号的 FIFO 设定才开通。另外请确定您在申请前已经账号里没有任何仓位及订单，否则我们无法开通 FIFO 设定。

IF-Done, IF-OCO 订单

您可以在止损开仓订单上附上 IF-Done 或 OCO 订单。这 3 种订单有可能以和预期不一样的价

格成交。特别是在波动大的市场，重要新闻和事件被公布后，和市场开市的时候（周末后）。

例子：

星期五晚上英镑美元在 1.49800 交易。

您下订单：

IF→Entry Stop (买入) 1.50000 DONE→Limit (卖出) 1.50200

星期五市场在 1.49850 收盘。

星期天晚上市场在盘价是 1.50500.

在以上的例子，您的止损开仓订单在 1.50500 执行，并在 1.50200 执行您的限价订单，产生 0.00300 美元的损失。

网络连接

通常您在我们平台创造或修改或执行订单都是马上更新的。有时候您电脑的通信环境或系统有可能出现问题，所以请您确定您有检查您的订单历史。

您移动电话上的信息可能不会自动更新，导致显示的价格和确实的价格不一样。在这种情况下您的订单可能会以市场价格成交，并和您期待的价格相差很多。

您的电脑环境

您确定您的电脑有足够的记忆体（RAM）以允许输入更新及时。减小 RAM 可能会导致价格更新比确实的市场价格缓慢。

如果有信息没有更新，请重新登入。

如过您没有足够的记忆体（RAM），您可以通过减少显示的交易产品和关闭图表以提升平台的表现。

请注意当您更新您移动电话的 OS 时，有可能会和我们手机版平台的冲突。